

## 【奥尼斯筑梦十年一榜样的力量】唐慧慧 严谨细致 求真务实

她在一个默默无闻的工作岗位辛勤工作，多数人不了解她的作品内容，当然也未知个中艰辛；但她的岗位对于公司来说至关重要，所以她不敢有丝毫的懈怠，无论各种困难都要迎头面对，无论任务有多么艰难都要努力达成目标；她解决了许多棘手问题，为公司正常业务的开展提供了坚强的保障，她就是我们南京奥尼斯建设发展有限公司的财务总监-唐慧慧。

在任何一个公司财务会计的岗位都是非常重要的，但也是最不能引起大家关注的。唐慧慧同志加入公司很久，已是元老级人物，从入职时的出纳员到今时今日的财务总监，在背后付出了常人无法比拟的辛苦作业。无论是月初的结账报税，还是每天的入账，她都能够保质保量的完成任务。在这些正常业务顺利展开之外，唐慧慧同志也担了许多其他的工作，为公司处理了许多亟待解决的问题。从新年初的公司审计报告，到工商年检，办理营业税改增值税，营业执照的变更，每月国税、地税的申报等等，为公司业务的开展疏通和铺垫了一个良好的开端。在工作中，她不怕苦、不怕累，总是以大局为重，想尽方法，拼尽全力去解决，即使在休息时间，为了赶进度，她也会义不容辞的去工作，对工作充满责任心，热心、积极、主动，加班加点也要完成任务。

她经常告诫自己：办法总比困难多！世上无难事，只怕有心人。在实际工作中，酸甜苦辣只有干过才知道！她就是这样一位有责任心、有使命感、热爱公司，急公司之所急，想公司之所想的人，她坚信奥尼斯将带领她不断的实现人生观和价值观，攀登更高的巅峰。未来，她会怀着感恩的心在这里继续描绘她精彩的人生。

编辑：于燕

诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境  
**Honest**



奥尼 斯

HONEST JOURNAL  
本报邮箱：wenxuan@honest.com 本报热线：66621800

# 奥尼斯人报

第34期 2017年11月28日

本报地址：南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-文宣部

主编：井进



## 提高文化氛围，构建和谐企业

### ——市职工文化基地建设情况汇报

11月16号由南京市总工会举办的2017年度职工文化（示范）基地建设、优秀志愿服组织创建集中汇报交流评审会在天丰酒店七楼报告厅举办，我司受邀参加了此次大会。

我司自成立工会组织以来，在各级领导和公司员工的大力支持下，不断发展完善，并以“提高文化氛围，构建和谐企业”为载体，以“搭建文化平台，服务企业发展”为主线，开展了一系列创建职工文化活动，来提升员工队伍素质。

通过此次文化基地建设交流会，我们认真汲取了其他公司的文化建设经验。今后我们将不断完善职工文化基地的建设，丰富广大员工的精神世界，让大家以更加饱满的热情投身于工作当中。

编辑：吕晶



诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境  
**Honest**

**B**

职工天地

## 榜样的力量！2017年度马群“十佳最美员工”评选开始啦！等你来投票！

在我们的身边，有着这样一群人  
他们在自己的岗位上兢兢业业，力求卓越  
他们以细小的点滴努力创造了出色的工作成果  
他们把优秀当成了一种习惯  
他们超越自我、完成了职业角色的突破  
他们的付出值得获得我们的尊敬  
他们将以卓越的成绩角逐“十佳最美员工”的称号  
2017年度马群“十佳最美员工”评选已经拉开帷幕  
今天，请为他们投票！



扫一扫分享到微信

诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境

**C**

职工天地

## 自主研发创新 不断引领先进

在以梅凯教授为首，王婷等硕士研究生为主体的技术研发与设计团队的共同努力下，我司自主研发出了一种新型一体化MBBR污水处理装置，该装置采用无内回流技术，依附悬浮填料，具有抗冲击能力强、污泥减量、节省运行能耗等优势，是节能型新工艺，为城市污水高效脱氮提供新的思路及途径。

为了进一步验证一体化MBBR污水处理装置运行实际处理效果，尽快投入生产，进入市场，我司研发与设计团队前往高淳实验基地，通过设置不同实验条件，不断优化改进，以期达到最优预期效果。

在如今竞争激烈的商业市场，想要在任何一个行业立足，且一直保持领先优势，是否拥有“核心专利技术”成为至关重要的一点。因此，对未来我们奥尼斯都充满信心，并坚信，通过坚持不懈的创新与研发，奥尼斯能够不断壮大，精益求精！

编辑：杨文娟



诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境